市妇幼保健院"三八节女性健康周"活动启动

关爱进行时情暖"半边天"

本报讯(记者 刘地委 文/图)近日,市妇幼保健院倾情推出了大型义诊、公益讲座、减免检查费用等系列公益活动,让全市广大妇女感受到关爱和温暖。

3月6日上午,市妇幼保健院举行了 "三八节女性健康周"活动启动仪式,近 百名出租车女司机和男司机的爱人参 加了启动仪式。

启动仪式上,市妇联副主席郭汶青表示,近年来,全市各级妇联组织在市委、市政府的领导下,不断创新活动载体,整合社会资源,千方百计为城乡妇女排忧解难,使广大妇女切实感受到了党和政府的关怀。市妇幼保健院具有高度的社会责任感,在医院做大做强的同时不忘回报社会。此次系列公益活动的举办有助于进一步弘扬社会正能量,更好地为全市广大妇女撑起一把健康保护伞。

市卫健委四级调研员张桂华指出, 女性健康始终是社会关注的重要话题, 希望市妇幼保健院以本次活动为契机, 强化落实新时期对妇幼健康工作的各 项要求,坚持开展妇女病防治和健康教 育工作,为全市广大妇女提供更加安全、优质的医疗保健服务。

启动仪式结束后,市妇幼保健院乳腺科主任朱雅静为与会人员讲解了乳房出现疾病前身体的一些症状和如何预防乳腺疾病,让大家意识到乳腺健康的重要性。

讲座结束后,该院为近百名出租车 女司机和男司机的爱人免费进行了乳 腺和盆底检查。

"感谢医院给我们进行免费体检。 我有点儿漏尿,想让医生帮我检查一下。"李女士是我市一名出租车司机的 家属。她告诉记者,她生完孩子后乳房 出现硬块,该院乳腺科采用中药熏蒸和 乳管冲洗的方法使自己的肿块消失了。

体检现场,医护人员耐心地回答就诊女性的问题,仔细地进行健康检查。

"让女性拥有健康的身体是我们的责任,也是我们举办此活动的初衷。"市妇幼保健院党总支书记王福安告诉记者,女性能顶半边天,女性的身体健康关系着家庭的幸福。此次该院推出的系列公益活动为我市广大女性献上了一份特殊的礼物,旨在表达对女性的关



爱之情,践行"护佑妇幼健康"的承诺。

据了解,市妇幼保健院作为许昌市唯一一家公立的三级妇幼保健院,多年来始终坚持公益性,全面落实中国妇女

发展纲要要求和健康许昌战略,为全市 妇女提供了均等化的保健和基本医疗 卫生服务,在维护妇女健康方面贡献了 "妇幼力量"。

关爱女教师 市医院在行动

3月8日,市人民医院医疗志愿服务队组织医护人员来到市第十中学开展志愿服务活动,免费为女教师提供测量血压、血糖,针灸、艾灸和健康指导等服务。

李金金 摄



市中心医院

举办庆"三八"趣味运动会

本报讯(记者 马晓非 文/图)"加油!"3月7日上午,市中心医院鹿鸣湖院区门诊楼前热闹非凡,一场别开生面的庆"三八"趣味运动会正在火热进行。

此次运动会分为团体竞赛项目和趣味游戏项目。团体竞赛项目包括两人三足、运球接力(篮球)、拔河比赛,趣味游戏项目包括猜谜语、小知识问答等。

运动会项目既有力量的角逐,又有智慧的较量;既能考验灵巧和速度,又体现了集体协作精神。

经过激烈的角逐,市中心医院党委 鹿鸣湖院区临床第一党支部、华佗路院 区临床第一党支部、机关第二党支部、鹿 鸣湖院区临床第二党支部、鹿鸣湖院区 临床第四党支部,分别获得龟兔赛跑、运 球接力(篮球)、跳大绳、两人三足、拔河 比赛项目的第一名。

"广大女职工在医院的工作岗位上 承担着繁忙的工作任务,医院各项工作 取得的优异成绩离不开她们的辛勤努力



和默默付出。同时,女性又在家庭中担负着重要的角色,非常辛苦。"市中心医院党委书记王三宝对记者说,"举办这场

趣味运动会就是为了充分缓解女职工的压力,丰富她们的业余生活,让她们快乐工作、幸福生活。"

医校联手 共筑健康安全网

本报讯(记者刘地委)3 月3日下午,五一路社区卫生服务中心副主任谢伟平接过市里 东中学的聘书,成为该校卫生 健康副校长。他说:"我将切实 履行卫生健康副校长职责,医 校协作,联防联控,全面优化学 校健康工作管理体系,提高学 校传染病预防和应对突发公共 卫生事件的能力,构筑师生健 康安全网。"

当日,谢伟平现场为该校师生讲授了"七部洗手法"操作技能及住校生学习和生活卫生保健知识。

据了解,在学校设立卫生健康副校长,旨在选派卫生专业技术人员定期走进校园,以知识讲座、专题培训和突发发出,指摩、工生事件演练等形式,指导和帮助学校做好卫生工作,为师生普及健康知识,帮助学校完善新冠肺炎疫情防控工作,为校园卫生健康形式进行案,对校园卫生健康形式进行科学预判,增强师生的健康部识,为学校的疫情防控保驾护航。

卫生健康副校长的设立, 进一步完善了教育与卫生部门 的密切合作机制,实现资源共享,共同防控疾病。

卫生健康副校长任期为一年,采取选聘制,可连续聘任。